# "学技术让俺月工资超过了8000元"

2月17日上午,由叶县政府在各地 开设的又一期技能培训班即将开班,刘 帅昆特地给该县人社部门负责人发来 微信,以自身的变化寄语学员,希望学 员紧紧抓住政府提供技能培训的机会, 学得硬本领,过上好日子。

今年40岁的刘帅昆是叶县任店刘 口人,如今在江苏省昆山市奇力特油缸 液压设备有限公司当技术员,由于技术 过硬,1人看管3台设备。

2008年,刘帅昆初中毕业后外出务

工,在郑州干过五金冲压杂工、在乌鲁 木齐学过电工、在郑州宇通客车当过焊 工,但都因学历不够、缺乏系统培训,最 终半途而废。"当时只能干些辅助活儿, 不仅累工资还不高。"说起这段经历,他

2014年,刘帅昆带着孩子到昆山看 望务工的妻子。刘帅昆的妻子在当地 一家汽车配件厂打工,收入还不错,就 希望丈夫也留在昆山。不久,在街上溜 达的时候,刘帅昆看到奇力特油缸液压

设备有限公司的招聘启事,就上门应聘 成为一名工人。

该公司是一家从事油缸液压加工的 小微企业,有技术工人40多名,其中一 半都是叶县人,这让刘帅昆找到了家的 归属感,更加坚定了留下工作的信心。

进入企业后,老师傅手把手地教刘 帅昆技能。刘帅昆也学得格外认真,下 班后还总是在机床前琢磨,次日又早早 地出现在车间里。"公司按技术定酬,收 入差别很大,学技术让俺的月工资超过

了8000元。"刘帅昆说,经过努力,他从一 个"技术小白"成长为公司的"技术大拿"。

前段时间,刘帅昆参加了该公司组 织的职业技术培训,目前正准备申报国 家技术工人等级认证。"已经报过名了, 拿到证之后工资又能大幅增加!"他高 兴地说。

"现在国家提倡持证上岗,政府又 给予种种政策补助,希望乡亲们珍惜学 习机会,早日持证上岗。"刘帅昆说。

(本报记者 杨沛洁 通讯员 姬冠鹏)

## 我市3.4万余名学生 参加高中学业水平考试

本报讯 (记者孙鹏飞)2月17日, 我省2020级普通高中学业水平考试 开考,我市3.4万余名学生参加。

上午7时30分,记者在市实验高 中考点看到,考生佩戴口罩在大门两 侧的通道有序排队,依次刷身份证、核 验健康码、测量体温后进入考点。市 公安局新华分局曙光街派出所民警张 军和同事一起在考点门前维持秩序, 提醒送考家长不要聚集。

据市招办有关负责人介绍,为切实 保障考生和考试工作人员的身体健康, 卫健部门为每个考点增派1名防疫工作 人员、1名医务人员和1名防疫负责人 (副主考),专职负责考生考试期间涉 疫常规工作和突发事件处置等。每个 考点按要求设立备用隔离考场,并准 备了充足的防护设施和防护用品。

为严肃考风考纪,我市加强对考 区、考点的监督检查,对违纪考生将依 据《河南省普通高中学业水平考试考生 违规处理暂行规定》严肃处理并向社会 公布,将作弊行为记入个人诚信档案。

#### 石桥镇全力为企解难题

本报讯 (记者巫鹏)2月14日,在 位于宝丰县石桥镇的豫华鑫电子加工 厂内,工人有条不紊地在机器上绕线、 配线,一派忙碌景象。"厂里不缺订单, 变压器做出来就能卖出去,正月初七准 时开始生产。"工厂负责人胡帅鹏说。

豫华鑫电子加工厂这样节后及时 开足马力加紧生产的小企业在石桥镇 不是个例。该镇的河南新惠众农副产 品有限公司开工更早,正月初四工人 就开始上班了。

"现在大家都喜欢吃新鲜蔬菜,我 们生产的芽苗菜从年前就供不应求。 20多个人赶工生产,每天还是供不应 求。"河南新惠众农副产品有限公司负 责人宋婉晨说。

为了让企业能够更好地发展,石桥 镇想企业之所想、急企业之所急,派出 服务专班深入企业,了解生产经营中 遇到的难点痛点堵点,及时帮助解决。

"我是从村党支部书记那里听说咱 这儿有个电子厂招工,时间自由,还不 耽误接送孩子。上个月工资拿了3000 多元,和出去打工差不多。"在豫华鑫电 子加工厂务工的师庄村村民李净说。

"我们厂从刚开始的30人发展到现 在的100多人,中间几次招工出现困难, 都是镇党委、政府帮的忙。"胡帅鹏说。

此外,石桥镇还通过搭建有效就 业创业平台,大力开展农民工返乡创 业工作,不断强化服务保障,优化创业 环境,提升创业带动就业能力,确保返 乡创业人员回得来、留得住、发展好。



返乡创业带动就业

2月17日,工人在平顶山德美工贸有限公司车间内加工防护服。该公司位于鲁山县马楼乡沙渚汪村,由鲁山籍外出务工 青年返乡创办,总投资2000万元,拥有加工设备600台(套),可日产防护服两万件,带动当地400人就业。本报记者 王尧 摄

## 我市通报第九期农村人居环境集中整治行动暗访情况

本报讯 (记者田秀忠)2月16日, 市农村人居环境集中整治行动工作专 班暗访组暗访了舞钢市的部分村庄。

下午2时许,暗访组来到杨庄乡吴庄 村,发现村内道路旁普遍存在杂物随意 堆积现象,生活垃圾和废弃农作物秸秆 随处可见;西侧沟渠边有粪污堆积,沟 渠内有大量生活垃圾,散发出难闻气味。

随后暗访组来到杨庄乡院尧村,看 到村庄旁边的河道内遍布生活垃圾、废 弃家具,其中一段有大量建筑垃圾,占 据河沟三分之二的空间;村内道路旁有 多处杂物堆放。据村民介绍,清扫人员

只打扫道路,其余位置垃圾均未清理。

下午3时30分,暗访组来到杨庄 乡政府所在地褚庄村,发现村内杂物堆 放情况较为普遍。

下午4时许,在尹集镇尹集村,暗 访组发现,村内道路旁普遍存在堆放杂 积;村内西南角堆放有生活垃圾,周边 有多处粪污;村中一沟渠内也有垃圾。

下午5时,暗访组在尹集镇谢古洞村 看到,这里的整治情况比较彻底,村民家 门前干净整洁,村内两处空地被整理成文 化休闲广场,广场上种了绿树、建了长亭。

我市农村人居环境整治问题举报 nb2692177@163.com,接受群众举报。



#### 不带驾照不再扣分 严打买分卖分行为

## 驾照违法扣分4月起将有重大调整

本报讯(记者卢晓兵)2月17日, 记者从市公安局交管支队了解到,公安 部新制修订的《机动车驾驶证申领和使 用规定》《道路交通安全违法行为记分 管理办法》将自2022年4月1日起实 施、《机动车登记规定》将自2022年5 月1日起实施。此次新制修订将进一 步改革完善机动车登记、驾驶人管理和 交通违法记分制度。

新版《道路交通安全违法行为记分 管理办法》明确,记分的交通违法共50 项,其中7项记12分、7项记9分、11项 记6分、15项记3分、10项记1分。记分 类型增加了扣9分、删除了扣2分。

值得注意的是,新版《道路交通安 全违法行为记分管理办法》增加两个条 款。其中一条规定代替实际机动车驾 驶人接受交通违法行为处罚和记分牟 取经济利益的扣12分,严格打击买分 卖分行为。另一条规定,随着电子证照 的普及,上道路行驶的机动车未放置检 验合格标志、保险标志,未随车携带行

驶证、机动车驾驶证的,以前需要扣分, 现在将此移除。

此外,新版《机动车驾驶证申领和 使用规定》推出大中型客货车驾驶证 全国"一证通考"、逾期未换证恢复驾 驶资格考试"跨省可办"、优化考试内 容和项目等便民措施,更好地服务群 众企业。同时,驾驶证的申请条件更 加严格,对毒驾、再次酒驾、危险驾驶 构成犯罪的人员,禁止增驾大中型客 货车驾驶证。

#### 本报讯(记者魏森元)"请先把更 衣室打开""紫外线消毒灯不应该这样 量身定制服务 助企纾困解难 放""操作间的布局还是很合理的,都 实行了色标管理"……2月16日下午4 汝州市市场监管局开展线上验收 时,在汝州市市场监管局5楼会议室, 该局食品经营许可验收专家组成员通 过视频远程对汝州市牧原农牧有限公

此次创新开展线上食品经营单位 验收,是汝州市市场监管局开展"能力 作风建设年"活动、优化营商环境的一

司旗下4家养殖场的新建单位食堂进

次具体实践。 牧原农牧是汝州市的重点招商引 资企业,旗下位于小屯镇、王寨乡、汝南 街道的4个养殖场全部实行无菌化养 殖。基于生物安全考虑,该公司向养殖 场辖区市场监管所提出成立单位食堂 的申请。食堂建成后,该公司提请市场

监管部门验收核发《食品经营许可证》。

"由于养殖场实行封闭管理,执法 人员无法进入食堂内部进行现场验收, 也就无法发放《食品经营许可证》。为 解决验收难题,我们按照'特事特办、难 事巧办'原则,提出试行远程指导、线上 验收的方式,解决企业之所急、企业之 所需。"汝州市市场监督管理局副局长 杨伟丽说。

最终,该局食品经营许可验收专家 组成员以视频方式,远程逐一连线4个

单位食堂的负责人,依照《食品经营许 可验收标准》,逐条逐项核查验收。经 过两个多小时的视频验收,4个单位食 堂全部验收合格。验收合格后,汝州市 市场监管局当场为4个单位食堂颁发 了《食品经营许可证》。

"对牧原农牧进行线上食品许可验

收,是我局进一步优化营商环境、转变 工作作风、深入服务企业的又一次成功 '试水'。下一步,我局将充分发挥职能 作用,为所需企业进行量身定制的套餐 服务,最大限度解决企业发展中的难 题,为地方经济健康有序发展保驾护 航。"杨伟丽说。

强能力 锻作风 优服务 促发展

#### 全国学雷锋志愿服务先进典型宣传推选活动开始投票

## 我市张朝岑入选推荐名单

本报讯 (记者孙聪利)2月17 日,从市文明办传来消息,由中央 宣传部、中央文明办等部门和单位 共同组织开展的2021年度全国学 雷锋志愿服务"四个100"先进典型 宣传推选活动进行推荐名单事迹 展示,我市张朝岑入选"最美志愿

目前推荐名单事迹在"学习强 国"平台展示,接受网友投票,投票 时间为2022年2月17日至26日, 为期10天。

张朝岑是鲁山县广电局记 者。作为新闻工作者,他扎根基 层,创办的新闻栏目深受社会好 评,采访中4次面临生命危险,1次 负重伤。

2006年9月,在贵州省大方县 采访时,张朝岑发现那里人畜用水 异常困难,便拿出44000元帮助大 方县达溪镇大湾村建起55座水窖。 在他的精神感召下,河南各界纷纷 加入捐建活动。此后10年时间,他 带动6万多名河南各界人士捐款近 200万元,为大方县达溪、羊场、核 桃等乡镇捐建水窖1133座。这些 水窖被当地人命名为"河南水窖"。

2008年南方冰灾,他只身一 人深入灾区救灾。在重灾区湖南 省郴州市嘉禾县田心乡,看到一个 贫困村的学校教室被冰雪压倒,他 主动捐款5000元,并发动爱心人 士捐款22万元,帮助重建学校。 汶川地震后,他联合平顶山市志愿 者协会,招募12名心理学专家,赶 赴灾区开展心理援救等活动,坚守 20余天。雅安地震,他深入重灾 区,把最真实的受灾情况传回后 方,使部分河南救灾物资准确及时 地送到最需要的地方。

平珍山丹板

2020年,在抗击新冠疫情的 关键时刻,在张朝岑的努力下,各 界人士捐赠口罩9万余只、消毒液 5吨,捐款80余万元,捐赠其他物 品价值45万元。

此外,从1999年开始,张朝岑 开始在鲁山县从事公益扶贫活 动。22年来,他坚持不懈,牵线搭 桥,资助近千名困难学生。

张朝岑2007年被评为"全国优 秀新闻工作者",2011年获得全国五 一劳动奖章,2015年被评为"全国先 进工作者",2014年被贵州省扶贫 领导小组评为社会扶贫先进个人。

## 我市通过"一卡通"发放 惠民惠农财政补贴8520万元

本报讯 (记者王代诺)2月17 日上午,全市惠民惠农财政补贴 "一卡通"管理工作联席会议举 行。市财政局、市教体局、市人社 局、市住建局、市交通运输局等18 个单位及各县(市、区)主管"一卡 通"工作的负责同志参加。

会议通报了2021年工作情 况,总结经验、分析存在的问题,安 排部署2022年工作。

自去年6月全省加强惠民惠 农财政补贴"一卡通"管理工作开 展以来,我市高度重视,将"一卡 通"管理工作列入"我为群众办实 事"实践活动清单,细化任务,强

化落实。去年11月19日,市本级 和12个县(市、区)全部完成惠民 惠农补贴"一卡通"首发,实现了 "一张清单管制度""一个平台管 发放",补贴政策更加科学,资金 绩效显著提升,"一卡通"也真正 成为惠及我市群众的幸福卡、明

截至目前,全市发放补贴 8520万元,惠及群众148860人 次。我市"一卡通"管理工作取得 初步成效,实现良好开局。前不 久,该项工作还被评为全市"我为 群众办实事"实践活动"三个100" 先进典型。

## 我市启动公路春季养护会战

今年将再创建200公里"美丽公路"

日,记者从市公路事业发展中心了 解到,该中心抓住春季气温回暖的 有利时机,即日起至5月底在全市 国省干线公路和农村公路开展春 季养护会战。

"这是'美丽公路'创建的一部 分。"该中心养护科工作人员王志 刚告诉记者,今年公路养护将按照 "春季会战、夏季攻坚、秋季大干、 冬季提升"的部署,抢抓不同季节 的黄金期,有针对性地提档升级公 路出行条件。根据地理和气象环 境,我市2月、3月适宜开展绿化补

本报讯 (记者程颖)2月16 植补栽,路肩边坡整修;4月、5月 适宜开展道路病害治理、挖补坑槽 及预防性养护等工作。

> 为期百天的春季养护会战工 作,将通过全面提升路容路貌,实 现"一眼净"(公路两侧环境干净、 视野内无垃圾杂物)。

该中心自启动创建"美丽公 路"以来,力争把旅游景区、特色小 镇、科创园区、产业集聚区等资源 串珠成线,为推动乡村振兴、发展 地域经济提供基础支撑。目前,全 市已创建"美丽公路"390公里,今 年将再创建200公里。

#### 为企业送上服务、政策、要素保障"三重礼包"

## 舞钢市按下复工复产快进键

速推进复工复产的同时,疫情防控 仍要抓紧不放松。"2月13日,舞钢 市商务局局长陈阳带领工作人员 到天福广场二期项目地了解企业 复工复产工作时,向企业相关负责 人叮嘱道。

为全力做好节后复工复产工 作,该市由商务部门牵头,为企业 送上服务、政策和要素保障"三重 礼包",按下复工复产快进键。

该市通过发放宣传页、入企 "面对面"讲解、微信群通知等方式 进行详细政策指导,宣传复工复产 各项工作要求,指导企业建立复工 复产预案9个,筹备防疫口罩2000

本报讯 (记者杨德坤)"在加 多个,落实防控措施50多条;由商 务局专门成立6个企业复工复产 指导组下沉生产一线,积极服务企 业,帮助企业解决困难。

> 该市还十分重视要素保障,针 对商贸企业,每天监测生活必需品 存量和价格,并发布生活必需品供 应情况每日速报,指导企业科学备 货;针对电商企业,帮助联系货品 货源和运输物流,提前应对复工复 产对货品的大量需求;针对招商引 资企业,实行一对一专班服务,火 速办理水电气事项。

> 截至目前,该市10家限额以上 批零住餐企业、12家外贸企业、7家 外资企业均有序复工复产。

## 减资公告

鲁山皇女汤温泉实业有限 公司,统一社会信用代码: 91410423MA9KMQTR8K,经研究

决定,公司注册资本金由捌仟万 元减至捌佰万元,请债权人自本 公告发布之日起45日内向本公 司申报债权。特此公告。

鲁山皇女汤温泉实业有限公司 2022年2月18日